

最佳女主角對手強 馮盈盈提早認輸

林夏薇有信心 撼贏勁敵鍾嘉欣

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭裕玲(DO姐)、何廣沛、林夏薇(薇薇)、馮盈盈、方力申、周嘉洛、關禮傑及女兒關楓馨等,2日於將軍澳電視城為《男神廚房》錄影。今年薇薇主演的兩套劇《七公主》及《逆天奇案》均贏得觀眾讚賞,以雙龍出海姿態爭奪TVB「萬千星輝頒獎典禮」最佳女主角殊榮,有望撼贏鍾嘉欣,而馮盈盈指今年勁敵太多,早已打定輸數。



● 林夏薇表示作為演員最重要是演好角色。



● 林夏薇演出《七公主》,憑着出色演技受到劇迷讚賞。



● 林夏薇在《逆天奇案》中崩潰痛哭,令觀眾心酸。

林夏薇和馮盈盈2日擔任嘉賓並要試食,談到廚藝,薇薇表示家中有個男神廚房,因老公愛下廚,加上她近日忙於開工,都希望爭取二人世界的時間,而她平日甚少下廚,在特別日子才下廚,老公都有教她煮菜,最拿手就是煮杏仁炒雞丁,因老公愛吃,身旁的馮盈盈即笑稱聽錯以為「杏仁炒雞精」。盈盈又稱自己會跟爸爸學煮野,而她最拿手是炒滑蛋。

「萬千星輝頒獎典禮」將於明年初舉行,薇薇今年有份主演的兩套劇《七公主》及《逆天奇案》均備受讚賞,因此被視為TVB視后(最佳女主角)大熱,薇薇表示作為演員最重要是演好角色,她都有留意其他劇集,而鍾嘉欣同黃智雯都演得好好,她們都是前輩,發覺有討論到都是好事,觀眾肯定同鼓勵都係好感恩。」

薇薇又稱留意鍾嘉欣在《星空下的仁醫》演出,對於該劇迴響很大,她笑說:「個個都係勁敵,好多地方都值得我學習,(可有信心?)都要有,自己盡努力做好角色,希望觀眾鍾意。而她自覺在《七公主》的發揮比較

大,至於《逆天奇案》的角色被封為國民女友,亦有一定支持者。」

馮盈盈笑言今年的對手非常強,如《逆天奇案》的薇薇以及《智能愛人》的李佳芯都非常出色,她一早已認輸。

周嘉洛新劇演雙重人格

周嘉洛表示平時很喜歡吃東西,但廚藝一般,節目中要他煮川椒牛肉炒意粉,但最後變成乾炒牛河,而且還錯手落重鹽,食到DO姐面容扭曲:「我都跟DO姐感到辛苦,因為連我自己都食唔落,本身有個環節係邊食邊傾嘢,最後變成齋食。」

另外,正忙於拍攝新劇《四十二章經》的嘉洛,身形清減不少,他擔心自己會瘦下去,所以開工都會帶備麵包,但就是吃不肥。問到一劇接一劇是否很辛苦?他說:「又唔係辛苦,日前去去玩完(水上活動)直立板,之後仲接住開通宵廠,其實我現在都有操練,所以比較乾身,廠家都有啲肌肉條線。」

嘉洛又透露在新劇中飾演雙重人格角色,跟他本身性格不同,覺得好玩又有挑戰,他說:「我廠家要經常『變臉』,開工前仲嘻嘻哈哈,一拍攝就變得認真。」談到盛傳他獲公司力谷上位?嘉洛笑言不清楚,雖然不知真假,但聽到這個說法都很開心,最緊要做好自己。

談到他的緋聞女友陳澄身處加拿大都透過IG越洋祝他生日快樂,嘉洛笑指對方只是順便而已,又投訴女方已經玩到忘記了在香港的朋友。



● 馮盈盈2日擔任嘉賓並要試食。



● 周嘉洛廚藝很一般。

● 黃淑蔓帶着愛貓拍攝。

獲C君大讚有創意 林正峰續送上意見書



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)丁子朗、林正峰、黃庭鋒及孔德賢等2日為《萬千星輝賀台慶》手舞表演進行採排,項目由40位男藝人表演,當晚率領大家表演的譚俊彥,2日就未有出現。

丁子朗表示2日第一次進行排練,但有部分人要開工未能採排,故只得20人排練,他笑說:「呢個項目難度在於要集齊人排練,(可擔心到時出醜?)每次都係咁,但每次都得,之前我都有同林正峰及周嘉洛私下練咗一次,自己私下唔瞞都有練,因為唔想影衰大家,第一日排練已學到三四成。」往年有份擔任台慶司儀的子朗,今年再次有份做司儀,他笑言就像每年一聚,不過今年可以跳舞很开心,不是本身跳得好,而是他鍾意跳舞。

林正峰就稱讚子朗在新劇《青春不要臉》中學跳舞,很快便記熟舞步。對於J2創意總監鄭詩君(C君)讚他有創意,林正峰表示很开心,因為知道C君想收集意見,自己都搞搞好大膽及創新的真人騷,所以敲門遞上七八個節目的計劃書,因為可能幫到人又幫到自己,之前他都有提供探靈橋,但因為疫情關係,C君提議改在電視城拍,不過他笑言會繼續意見書,煩住對方。

● 林正峰(左)和丁子朗2日為台慶進行排練。

MV還原英國疫情生活 黃淑蔓同居密友首曝光

香港文匯報訊(記者 阿祖)留學英國的「寰亞盃女」黃淑蔓(Feanna),因為疫情於暑假返港後一直留港陪伴家人,遙距上課之餘亦繼續歌唱事業,更將留學與疫情期間的感受放入新歌《致未來的我》,由歌詞到MV都是她的真實經歷和感受,還原當地房間布置之外,Feanna更重演隔離期間在房內玩雪櫃和躺着食薯片飲汽水的頹廢生活,而且她在英國的同居密友更在MV首度曝光!



● 黃淑蔓拍MV還原英國留學隔離的生活。

獨立生活,尤其是疫情期間足不出戶,讓她有更多時間思考和自己,與新歌《致未來的我》內容不謀而合,她說:「今次MV的故事是當一段感情結束,將自己收埋好好調整心緒,重拾自己,神氣地行出門口,離開這個困境。導演將MV場景布置成我英國住間房,專登搭了一個一樣的窗台,窗外都是會望到海和大樹。」隔離期間,Feanna做什麼?她笑說:「可能比MV裏面的自己更頹廢,哈哈!其實在英國都好少出街,平時都好似隔離在房,但多了時間去想,幫助成長。這個時期無媽咪煮飯執屋,學到獨立,照顧自己。覺得自己成熟了,不會好似以前般容易被小事情打擊,希望未來的自己會更強壯,有信心成為更堅強的女人。」

Feanna在英國時也瞞着家人領養了一隻貓,但媽咪有少許潔癖怕貓毛,這次回港也帶了牠回來,但由於要隔離21日,貓貓就交予家人照顧,現在已成了好朋友。而拍攝MV當日早上懸掛八號風球,延至晚上才開工,Feanna帶着小貓拍攝,笑言「貴人出門風雨多」。

張玉珊多次隔離成專家

香港文匯報訊(記者 阿祖)《2020齊惜福慈善籌款晚宴》1日晚舉行,出席嘉賓包括張玉珊、何超瓊、鄭明明、鄺美雲、鄧鉅明夫婦及金鈴等,表演嘉賓蘇永康現場獻唱了《男人不該讓女人流淚》及《獅子山下》,黎瑞恩亦獻唱了《一人有一個夢想》及《何處逢來》。

大會聯席主席張玉珊表示因疫情影響之下,活動停辦已超過一年,今年復辦亦因防疫規定,晚宴人數減半只安排到200多人入座,故此籌款更要加大力度。至於籌款目標,她坦言當然愈多愈好,這便可以幫助更多有需要的人,她特別要多謝朋友們來到支持,更捐出拍賣品,其中一支五種液於十年前已叫價33萬,也希望十件拍賣品均能以高價被善長競投。問她又有否捐出物品拍賣?她說:「沒有,我負責舉手競投,叫善長加油!」

張玉珊表示近年一直都無事忙,下周生日的她也不想自己不好再那麼忙,想趁年底前放下所有事情,跟朋

友到外國玩一段時間,只可惜疫情關係仍未知能否成行。她無奈地表示疫情至今,她共接受了4次隔離,真的患上嚴重隔離恐懼症,不過亦因此,她也成了隔離專家,更與甄子丹兩公婆和張智霖兩公婆齊齊開了一個「隔離群組」:「我們每次在內地隔離都會帶一些物品去解悶消遣時間,跑步機都分別買了三個,又有呼拉圈、迷你洗衣機、火鍋、鋼琴,就連卡拉OK都有,用完清潔好就放入倉,而大家都物盡其用,要出埠就會拿出來用。」

金鈴擔任慈善晚宴拍賣官

太子珠寶鐘錶主席鄧鉅明表示疫情至今才首次出席慈善晚宴,面對多人場合也有點不習慣,不過他仍會落力競投拍賣品,希望投得心頭好,尤其想投首飾送給太太兼可做善事。鄧鉅明笑言疫情以來他陷於半失業狀



● 齊惜福籌款晚宴委員會成員接受感謝狀。左起:李愛平、洪宗巧筠、何超瓊、張玉珊、梁廣高儀、梁振英、戴胡美容、勞劉小梅等。

陳貝兒教丁真做台慶手勢 單日話題點擊率衝破1.6億

香港文匯報訊 陳貝兒主持的無綫專題及紀錄片《無窮之路》播出以來備受好評,陳貝兒偕攝製隊穿全6個省份,深入10個貧困縣,了解各地民生,分享成功脫貧的故事。

到川藏高原在甘孜藏族自治州理塘縣採訪時邀請到四川文化旅遊大使兼人氣網紅「甜野男孩」丁真出鏡受訪,親和力強勁的貝兒與丁真已成為好友。

陳貝兒1日進行《無窮之路》微博直播,分享節目內容及趣聞;其間更連線到理塘,與丁真隔空直播。丁真用熟練的粵語向屏幕前的大家問

好,而他最想大家認識的理塘究竟是怎麼樣的呢?於是,丁真於直播中分享理塘近年變化、介紹秋天景色外,更教貝兒及網民說藏語;貝兒則教丁真做TVB台慶手勢,兩人直播連線即時掀熱話,1日內話題點擊率衝破1.6億,非常厲害!



● 陳貝兒跟丁真微博直播,並做出賀無綫台慶手勢。